Eda

1)a

Ali

Tahterevallinin gukorldoki durumuna

gére, asagidaki bilgilerden hangisi

dogrudur'?

A) Eda ile Alinin kilolar esittir.
B) Eda'nin kilosu Aliden fazladir.
C) Ali'nin kilosu Eda’'dan fazladir.

2)

seker kola | armut
un kolonga pcrfl'.'lm
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Yukaridaki varliklardan kilogram veya

gram ile élctilenleri boyarsak ortaya

nasil bir sekil cikar?

A)

B)

@)

3) Asagidakilerden hangisinin kiitlesi 10

kilogram olabilir”?

A)@ B) 7‘ C)

4) Her glin ceyrek kilogram elma tiiketen

bir aile bir haftada ka¢ gram elma
tiiketir’?

A) 1500gr B) 1750gr C) 1800gr
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10 kg Sé

Her biri esit agirliktaki kavunlar
tartlmistir. Buna gére 2 kavun kag

kilogramdir?
A) 3 kg B) 5 kg C) 6 kg

6) Bir kilogram musiri 5 liragc alan tiiccar,
aldigi misiri 3 lira kar ile fabrikcga
satiyor. Fcbrikcgo 57 kilogram musir

satan tliccar ne kadar para alacaktir?

A) 285 lira alacaktr.
B) 456 lira alacaktr.
C) 141 lira alacaktr.
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7#) Serhat 100 gr pastrma almis ve 9 lira
ddemistir.
Buna gére Serhat 2kg pastirma alsayd

kag lira 6deyecekti?

A) 90 lira 8deyecekti.
B) 18 lira 8deyecekti.
C) 180 lira 8deyecekti.

8) kg |=| 2 ceyrek kg
2kg  |=| 4 yarm kg
3kg =12 ceyrek kg
4kg |=| 16 yarm kg

Yukaridaki agirlk déniisim tablosunda

kag tane hata yapilmistir?

A) 2 B 3 Q) 4

9 w B @

9509( [3000g] | 4kg [ |10 |

Her biri bir sekil ile eslestirilen

cuvallarin, agrrliklarinin en agirdan en

hafife dogru siralanisi hangisidir’?

A B > ¥ > > @
B@® > > v >
Q) > @ > 1 > v

10) Kéglerindeki baglarindan 150 kg iztim
toplayan bir aile, topladiklari tiztimiin
— st ile pekmez, geri kalani ile de sira

yapacaklardir.
Buna gére sira yapmak icin kag kg

tzim kullanacaklardir?

A 100kg B) 50kg  C) 75 kg

11. ve 12. Sorular tcblogc gére Hcmtlcglmz.

URUN ADI | FIYATI (KG)
Findik 60 %
Ceviz 30 £
Badem 50 %
Leblebi 20 %

1) Yarim kilogram badem ve 250 gram
findk alan bir kisi kag lira 8deyecektir?

A) 40 % B) 50 % C 60 %

12) Bir miktar leblebi ve bir miktar ceviz
alan Serhat, toplam 160 lira édeme

yapmistir.

Buna gére Serhatin aldigi miktarlar

asagidakilerden hangisi olabilir’?

A) 1 kg leblebi - 5 kg ceviz
B) 3 kg leblebi - 3 kg ceviz
C) 2 kg leblebi - 4 kg ceviz
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